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Анотація. Визначено теоретичні засади організації електронного урядування в Україні. Обґрунтовано 
необхідність підвищення ефективності електронного урядування як однієї з умов адміністративної реформи в 
Україні. 

 

Аннотация. Определены теоретические основы организации электронного правления в Украине. 
Обоснована необходимость повышение электронного правления как одного из условий административной 
реформы в Украине. 

 

Annotation. The theoretical basis for organizing the e-government in Ukraine is defined. The necessity of improving the 
e-government as a condition of the administrative reform in Ukraine is substantiated. 
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Електронне урядування − це форма організації державного управління, яка за рахунок широкого 

застосування інформаційно-комунікаційних технологій (ІКТ) сприяє підвищенню ефективності, відкритості та 
прозорості діяльності органів державної влади та органів місцевого самоврядування, наданню в дистанційному 
режимі комплексу державних послуг для людини і громадянина, суспільства, держави та бізнесу (користувачів) [1]. 

Проблема ефективності електронного урядування в Україні  вивчалася такими авторами, як: О. Баранов, В. 
Брижко, Ю. Базанов, М. Салтевський, В. Гаєнко, А. Литвинов, В. Фурашев, Д. Ланде, О. Григор’єв, О. Фурашев та ін. [2 – 
5]. На жаль, ці питання досі до кінця не вивчені та не розкриті.  

Метою даної статті є визначення основних напрямів підвищення ефективності електронного урядування в 
Україні. 

Упровадження електронного урядування, як підкреслюється в роботі [5], передбачає реалізацію комплексного та 
індивідуалізованого підходу до надання державних послуг користувачам з одночасним усуненням їх від 
безпосереднього контакту з державними службовцями (деперсоніфікація). 

З цією метою в Україні запропонована Концепція розвитку електронного урядування, що визначає мету, 
основні завдання, пріоритети, етапи побудови електронного урядування в Україні на період до 2015 року, а також 
очікувані наслідки від його впровадження. Концепція є основою для подальшої розробки Стратегії розвитку 
електронного урядування в Україні на період до 2015 року, програмних документів з питань впровадження 
електронного урядування, проекту Закону України "Про розвиток електронного урядування". 

Для підвищення ефективності електронного урядування, як зазначено в роботах [1; 4], треба вжити такі 
основні заходи: 

створити нормативно-правову та методологічну базу, що дозволяє державі, громадянам і організаціям 
функціонувати в умовах інформаційного суспільства; 

розробити та затвердити єдину архітектуру електронного урядування, яка повинна офіційно зафіксувати 
структуру електронного урядування в Україні; 

створити ефективну організаційну інфраструктуру реалізації відповідних проектів, у тому числі раду СІО;  
оптимізувати структуру державного апарату та всю систему державного управління, провести реінжиніринг 

робочих процесів державних органів;  
удосконалити систему інформаційно-аналітичного забезпечення прийняття рішень на всіх рівнях державного 

управління; 
створити єдину державну систему контролю ефективності діяльності органів державної влади, впровадити 

відомчі інформаційні системи планування та управлінської звітності. 
Таким чином, упровадження електронного урядування в Україні забезпечить розвиток електронної демократії 

задля досягнення європейських стандартів якості електронних адміністративних послуг, відкритості та прозорості 
влади для громадян, представників бізнесу та громадських організацій. При цьому мова йде не про інформатизацію 
наявної моделі державного управління, а про використання можливостей інформаційно-комунікаційних технологій 
для переходу до нового типу держави, орієнтованої на задоволення потреб громадян. У подальшому 
передбачається систематизувати нормативно-правове забезпечення електронного урядування в Україні. 
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